‘AlyeLea I - Aboeig Epyaciag 2

KTKAIKEY. OMAAEY
Aoxknoeg piphiov Fraleigh oel. 71

‘Aoxnon 13 Katdpyhy xdide opddo eivar unooudda tou eowtol tng, dmiadh G; <
Gi, v = 1,...9. Emnkéov oylouv ol mapaxdte oyEoeic UETHE) TWV OpddwY Tou
xotahéyou: Go = (12Z,+4) < Gg = (6Z,+) < G7 = (3Z,+) < G1 = (Z,+) <
Gi = R, +), G¢ = {n"n € Z},-) < G5 = (RT,:) xu Gy = ({6"|n € Z},-) <
G3 =(Q",") < Gs = (R*,").

‘Aoxnon 14

a) H opddo (25Z,+) anoteheiton and 6l to tohhanhdota tou 25, Yetixd, apvntind
xou pndév, dnhadn (25Z,+) = {...,—50,—25,0, 25,50, ... }.

BAG) ezt ) ={. . .1=)%:=E)"1=G)"2=(3) " 4=()7. .}

Y) {m"lnez}, H...,Hh =2 t=rt 1= nr=nl7% ..}

"Aoxnon 16 Kévovrac tic npdei napatnpoipe 6t < 3 >= {0,1,2, 3} = Za, dnhady
1 unoopudda TN Z4 mou mapdyetan and to 3 towtileton Ye TNV Zy, dpo Yo Eyel TAEY
|Z4| = 4.( Evac dhhog tpdmoc elvar v oxegrolyue 6t (4,3) = 1 dpa 3 enione yevvi-
TopaS ToL Zy, dpa | < 3 > | = |Zs] = 4 A yenowonotdvrag to Oebdpnua Lagrange

éyoupe | <3 > | = ‘24‘) =4.)

"‘Aoxnon 20 T v opd&x (Us, -) éyouype Us = (cos 2F + isin 2F). Eriong cos 3T +

3T __ 3m\2 < .
isin 2T = (cos 2F + isin 27)5 € Us, o éyouye (cos 2 + isin 2F)% = cos + isin,

3

3)3 = cos T +isin J, xou (Cos +isin 5

(cos 3T +isin 2 )4 = cos 2 + i sin 27. "Apa
N TéEn g unoouddac eivou |<cos + isin 3 5 )| = 4. Evag dhhog tpémog eivor va

rapatnerioovpe 61t (cos 3T + isin 2F) = ((cos 2 + isin 27)%) xu téte ané yvwortH

Ipbraon éyoupe 6T yio TNy 1681 TNg umoopddag toydet | (cos 2F 44 sin 27

‘Aoxnon 22 'Eotww
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tote A% = Iy. ‘Apa (A) = {14, A} xa [(A)] = 2.
Aoxnoegs piphiov Fraleigh oek. 107-109

‘Aoxnorn 15 'Eotw G = (a) ye G = 60. Téte, and yvootd Oehdpnua, xdde otoryelo
a" € G nopdyet pio unooudda (a”) e G pe téén |(a”)| = % Av (|Gl,r) =1 167
|(a")| = |G| xau dpo (a") = G, dnhady| To a” eivar yevvitopac e G. "Apa ot duvatée
TIéS yioe To 7 elvan 60eg xau To TAKYOC TV apttuey TedTwy Teog 1o 60 mou eivan
wxpdtepol and 1o 60. Avtoletvan o 1,7,11,13,17,19, 23,29, 31, 37,41, 43, 47,49, 53, 59,

Onhadr avtiotoryoly ae cuvohxd 16 yevvritopes.
‘Aoxnorn 18 Eivan (i) = {1, —1,4, —i}, dnhadd |(3)]| = 4.

Aoxnon 19 Etvau l—jg = @ + gz =cos tisinf = elf = ei¥, Apa (%)8 =
i

(ei%ﬁ)8 = ¢B8(F) = ¢i27 = 1, evdd k%” < 2m, Vk < 8, dmhadd [(LH)] = 8.

Aoxron 20 Muparnpotue 6w L+ = V2(HH) = V2(cos ] +isinf) = v2e's =
ﬂei%. Av elye nenepacpévn 18N, téte Yo unhipye n # 0 € N tétoo wote (141)" =
X PAOUEVN TACY) nex
- 2nT

l & (ﬂez%ﬂ)” =1 (V2)%'s = 1. Opwg t61€ Y1 T0 Pétpo Tou Vo oy vet
(1+0)"| = 1] & V2" =1, drom0.

‘Aoxnorn 22 Kat’ apyfv éyoupe 6Tt ta otoryefa 1,5,7,11,13,17, 19, 23,25, 29, 31, 35
elvon Ohat YEVVATOPES TNe Zs3g, dpol elvar Ol mpwTol w¢ npog 36. EZetdloupe ta
unolowna oTotyela

e o 10 2 éyoupe 61 | < 2 > | = 18 xu éyer wc YEVVATOREC Tal oTotyeln TNg
wopefic h2 6mou h mpdtog wg mpog 18, dnaadh h = 1,5,7,11,13,17 dpo 1o h2 =
2,10, 14, 22,26, 34. EZetdlovpe to undhoina oTotyeie Tou avhixouv otny < 2 > alhd

dev efvan yevvhtopéc e (dnhady) Va eivan yevvhtopes plag utoouddog tne < 2>):
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Eyfuo 1: To duxtuwto ddrypaupo tne Zss

i) T to 4 éyoupe ou 1 < 4 >= {0,4,8,12,16, 20, 24, 28, 32} éyer 14En 9 xau
€YEL WS YEVVATORES Tal oTolyelo TNG LopPhc h'4 énou B! TEOTOC WS TPog 9, dnhad
h' =1,2,4,5,7,8 dpa ta h'4 = 4,8, 16, 20,28, 32. EZetdlovpe 1o undhona otouyeia
nou avixouv oty < 4 > odAd dev elvan yevvhtopéc tng (Smhadr Yo elvon yevvitopeg
wiog uoopddac e < 4 >):

ia) T 1o 12 etvar < 12 >= {0,12,24} éyer té&n 3 xu €yer w¢ YEVVATOpES
T otowyeta e popwric h'12 brou b mpdroc we wpog 3, dnhadh A’ = 1,2 doa o
W12 = 12,24,

ii) Tw o 6 n < 6 >= {0,6,12,18,24,30} éyer t88n 6 xou €yt wc YEVVATOpES
o ototyela Tne popehc A6 drnou b mpdiog we mpoc 6, dnhadh h” = 1,5 dpa ta
h"6 = 6,30. EZetdlovye 1o undhoina otowyela tou avhxouy oty < 6 > alAd dev
efvan yevvhtopéc tne (dnhad da ebvon yevvhtopec piog umoopddac e < 6 >):

ita) T o 18 efvan < 18 >= {0, 18}.

EyEL wC YEVWAHTOPEC Ta oToLyEld TNC Lop®hc U3 dTou U TEGOTA WC TEoc 12, dnhadh u =
1,5,7,11, dpa o ud = 3,15, 21, 33.E&etdlovpe ta undhoina ototyelo Tou avAxouv
oty < 3 > ahhd dev efvan yvevvhtopéc g (dnhady) Ya efvar yevvritopes plag unoouddog
me < 3>):

i) T to 9 elvon < 9 >= {0,9, 18, 27} té&nc 4 xou éxer w¢ YeEVWHTOPES Tal oTOLYE D
e popyhc A9 bdmou A" mpdtoc we mpoc 9, dnhadh B = 1,3, dpa ta K9 = 9,27.



e ue p8 = 1|Us| = | < p > | = 8. Kdde dhho ororyeio v g Us Yo ebvor tne popoic

-2k
v=pF=¢"5 k<8kecN agol v €< p > xa Yo va ebvan yevvitopog Yo mpénet

va éyet té&n m tétow wote (m,8) = 1. "Apa ot duvatée Tpée eivar m = 1,3,5,7,

Onhady to oToryela p = 1—%, p = _\1/‘2fi, p° = _\1/? e 1—\7;

‘Acxnon 41 Téroia noupadetypata ebvon to

o I S3, 1 omola Bev etvon xuxhiny, 6uwe xdde vrooudda tng ivan. Iho, cuyxexpéva,
ot uf} TETPLUPEVES LToopddes e eivar ot {po, p1, p2} =< p1 >=< p2 >, {po, p1} =<
p1 >, {po, 2} =< p2 >, {po, u3} =< uz >.

o I opdda tou Klein, Vi = Zy X Zs.

o H oudda otpédne T = {z € U : ord(z) < oo} = {z = €®™|q € Q}.

‘Aoxnorn 46 Apos m|n, Yo eivoar n = a - m Yy xdnoov a € N. Ilpogoavie 1o e eivar
wa Aoor g 2™ = e. 'Eotw g o yevhtopag tng G, dnhadh G =< g > ondte elvon
g"=es g =es ()" = e, dpa 10 g* elvon pla Moom e 2" = e. Hopatnpolye
611 xéde ororyeio tne wopwic (¢9)F pe k € N da civan enione Ao tne 2™ = e,
agot ((g4)F)™ = (g@™)F = ¥ = e. Mdhota, xdde Mon tnc 2™ = e npéner va
elvor oauThC TG popYne, dnAady meémet va etvon pla dhvaun tou g* BdTL edv fTay €va
otoyeio ¢ € G =< g >,b # ka Moo e 2 = e 16te Ya elyoue ()™ =e =
()" e gm =g s " =g" =bmn=n modn << bm=0 modn < bm =0

mod am < b=0 mod a < b= Xa X €N, drorno. 'Okeg ot dragopetinéc AoEC NG

™ = e ebvau 1o oTowyela g%, (9%)? = g%, g%, . .. ,glm—ba_gma — gn — o apol Y
%&e k > m, 10 otowyeio (g2)F = gk = gak modn — gk modm) gy ety éva and ta
m otoyeio g%, g2, g3, gm—a e

YTYMITIAOKA — TO ©EQPHMA LAGRANGE
‘Aoxnon 3

a) Lopgwva pe tov cupBohiopd tou Bifhiov tou Fraleigh H = (e, p1). Ta apiotepd
xou de&id obumhoxa g H oty Dy elvon o

pol = Hpo = piH = Hypy = H

p1H = {p1,01} # Hp1 = {p1, 52}



p2H = {p2, 2} = Hps

p3H = {p3,62} # Hpz = {p3,01}, dpa n H Bev eivar xavovix unoopddar.

poH = {2, p2} = Hpo

61H = {61, p1} # Hoy = {01, p3}

02H = {02, ps} # Hby = {b2, p1}.
B) H Dy, extéc and tic n otpogéc €yet dhha n atoyeia, éotw 05,4 = 1,...,n, T onola
AVTIOTOLYOUY G AVAXAGOEC WS TROC TIC UECOXAPETOUC TWV TAEUPWY TOU XAVOVIXOD
N-YOVOL Yiol N TEPLTTO XAl GE AVAXAIOEIC G TPOG TG HECOXAVETOUEC XAl WS TEOS TIS
draywvioug yia n dptio. EmmAiéov, mapatnpolue 6tL 0;1; = 0, onhadh n cbvideon
avaxAaong PE OTPOGH pog divel TaA avdxhaon. ‘Apa agol xdde sbumhoxo ;N Va
€yeL n otouyeia, xou ool AUTA T OTOLYEIX AVAXOLY GTO GUVOAD TWV AVIXAACEWY, O
onoleg €youv mAlog n, ta ototyela Tou ouunAdxou §; N Vo elvon oxpiBde T otolyela
TOU GUVOAOUL TV avoxhdoewy. Ouoing, éyoupe dtt 1 oOvieon oTpoPRg Ue avaxAaoT
woc diver maht avéchaor, dpo T otolyelo Tou ouvgnhdxou No; Yo elvon oxpiBog To

o0OVOLO TV avaxAdoewy, dpo ;N = No; Vi =1,...,n.

‘Acxnon 4 To miiloc twv aplotep®y ouuthoxwy g H oty G ebvan (0o ye % =

nL/Q = 2. To éva obumhoxo eivae 1o H = e = He = hH = Hh,Vh € H.
Aol ta apiotepd (avtiotorya de€id) oburhoxa dropepilovv tnv G, T0 dhho aptotepd
(avtioTorya 8e€td) slbunhoxo Yo eivan to G\ H. Enlorne yio xdde g € G\ H Yo eivou
gH # H = gH = G\ H (dragpopetind Yo unhpyav h, h' € H tétow wote gh = h' <
g="h" € H, érono). Opoiwe, Y xdde g € G\ H Yacivas Hg# H = Hg =G\ H.

Apa det€aye 611 gH = Hg v xdde g € G.
Aoxnoegs piphiov Fraleigh oek. 117-119

Aoxnon 2 Ot opddeg 2Z xon 47 anoteholvial and GAo To ax€pond TOANATAAGLOL TOU
2 xou tou 4 avtiotoya. Av x € 47, t61€ x + 4Z = 47Z. Enilong 2 € 47 xa €youpe
2447 ={...,—6,-2,2,6,10,... }. Téroc nopatnpolye 6t 4Z U (2 4+ 4Z) = 27.
Anhadh to uévo ui tetpppévo obunhoxo eivon 1o 2 + 4Z.

‘Aoxnon 4 Ebvar < 4 >= {0,4,8}. To nhjdoc twv ouunhéxwy e < 4 > oty

Ziy ebvon (242 = 4. To 4 olpmhoxa 0+ < 4 >=< 4 >, 1+ (4) = {1,5,9},




2+ (4) ={2,6,10}, 3+ (4) = {3,7,11} eivau 6hat dropopetixd petall Toug Xa dpot

auTd ebvan Gha ot olumhoxa g < 4 > oty Zia.

Aoxnon 15

o) Ywoto, agod aptatepd xou deid obumioxa opilovtar yia onotadhnote unoouddo H
wlac opddac G.

B) Ywotd, agol xdle aptotepd obunhoxo e H oty G éyer |H| otoyela xar 7
avtieTolylon v otoiyelwy e G oe obumhoxa dapepilet v G. Aniady oy bel 6Tt
G : H| = % & % = |H| émov [G : H] to mhijdoc twv ouunhéxwy te H otny
G.

Y) Lootd, agol xdlde oudda ue tédln npwto aprdud eivor xuxhixt, xou xdde xuxAxN
opdda etvon xar afBehtovy).

5) Adloc, m.y. n ouddo U Shwv twv onueiny Téve oTov TeLYOVOUETPIXG XOXAO UE
TPGEYN ToV TOMATAACLAOUS Utyadixady aptducdy Tou €yl dnelpn Tln, Eyel uToouddo
v U, mou anoteheitoar and Tic n-ootég pilec tng povadag, mou €yet Tagn n xou
aVTIGTOLYEL OTIC X0pUYES €VHC XAVOVIXOU N-YOVOU EYYEYPUUUEVOU GTOV HOVODLoLo
x0xho. Téte v xde otoyeio z € U\ Uy, opiletan to obunioxo zU, nou avtiotoryel
OTNY OTPOPY TOU EYYEYPAUUUEVOL N-Y®VOU xatd ywvia Arg(z).

£) Twot6, agol Y xde vrooudda H plac ouddac G, o nolhanhactacpds xdde
otovyetou tng H ye 10 e nopdyel 1o obunioxo e = H.

ot1) Adoc, yia nopdderypo defte 10 ).

0) Swot6, agol [S, : Ay] = 2 = 2 =2,

1) Lwotd, apol yuc diver Ty duvatdtnta va ehéyEoupe edv pio opdda H eivar uroopd-
da piag opddag G yvwpilovtag tig TdEel Toug xat YeTpd T0 TARYOS TwV GUUTAOX®Y
¢ H oty G. Enlong and 1o Oedpnuo Lagrange npoxintet 61t xde ouddo pe tdn
Tp@To apLdud ebvan xuxhixh) xat 6Tt 1 TAETN EVOC 0TOLYEIOL Ul TENEPACUEVTS ORADOG
dronpel TNV TAEN TN OUddAC.

V) Addoc, .y. 1 oudda Vi dév éyer otoryeio 18Enc 4.

t) Lwotd, dbtt av G =< g > x| < g > | = n. Téte yio xdde m|n Ya vndpyet
a tétol0 wote n = ma xa Ya e ¢" = e & ¢g" = e & (¢%)™" = e, dnhady

| <g®>]=m.



‘Aoxnon 16 AdOvatov, agol 1 opdda etvon afehtovy) xon dpo Yo xdde vooudda H tng
G xo xéVe g € G VYo eivae gH = {ghlh € H} = {hglh € H} = Hg, dnhad¥| xdde

aploepd ouumhoxo tautileton pe to Oe&i.
Acoxnon 17 H vnoopdda G < G duapepiler v G oe éva pévo abumhoxo 1o G.

Aoxnon 18 Av |G| = 6 xo yw plo unoopdda H < G eivar [G @ H| = 6, t6te
[G: H] = ||g|| & |H| = 1. Agol H vroopdda, e € H xou dpo H = {e}, dnhady eivon

TETEWHEVT UTOOUSDO.

‘Aoxnon 20 Av |G| = 6 xau vy pio H < G eivon [G 2 H] = 4, téte Yo eivon [G 2 H] =

G 4 2. >~ 7
“H|| < |H| = [‘—} =%, 10 onolo eivar adHvaTOV.

"‘Aoxnon 25 Eotww G = S3 xaw H = {pg, 1} pla vroopdda tne. Téte v a = pp, b=
s elvon aH = bH, ad\& Ha # Hb.

Aoxnon 26 Av Ha = Hb, téte undpyouv h € H xu b/ € H tétowa dote ha =
h'b < h'~tha = b, dnhadh urndpyer B’ € H této0 dote h'a =b < b € Ha. (‘Evac
dhhog tpémog elvon v mapatnpeoouue 6Tt agol H unoopdda g G xou e € H dpa

b=e-be Hb=Ha=0be€ Ha.)

Aoxnon 27 Av elvor aH = bH, t61e yio xdde h € H vrdpyer b/ € H tétoo dote
ah = bh'. Eyoupe 61t e = (ah)(ah)™t = (bh')(ah)™! dpa (ah)™! = (bW')7! &
h~ta™t =171 xa o«pou H < G, énetor 61t yio xdde h € H = h™' € H xon dpa
R~ € H téro0 dote hla™t = B/~ dnhadh Ha™t = Hb~!. Téhoc napatnpolpe
6L btav to h datpéyer v H, téte h™1 enione Yo datpéyer ohdxhnen tnv H. Apa
detZape 6t aH = bH = Ha ' = Hb™1.

(Mapatnpeeiote 61t avtiotpoga, ov Ha™! = Hb™! téte yia x8de h € H undpyet
k' € H tétowo wote ha ! = Wbt & (ah™1) 7t = (bW~ 7L, Snhadr ah™t = bh/~!
xat aol xdie otoryelo g H €yet povadixd avtiotpogo otny H, énetan Ha = Hb.

"Apa cuvolixd éyouye deilet 6t aH = bH < Ha™! = Hb™1)

"‘Aoxnon 28 Addoc, agod oty Da yiao H = {po, 11} éyovue p1H = 61H = {p1,01}.
Opws p? = p2,0% = po xen piH = {pa, pa} # {p, i} = 63H H expdvnon oy der

wovo otny nepintwon nou H >G. Ondte 10 YIVOUEVO CUUTAOXWY EVOL XUAY OPIOUEVO.
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‘Aoxnomn 29 Oa npénet va woyber |[H| | |G| Snhady, eite |H| = p f |H| = q, dnhad¥ 7

H éyer 1680 mpodto aprdud, doa elvor xuxhixt).

Aoxnon 30 'Eotw 7 aneixévion ¢ and 10 6UVOAO TWV APIGTEQWY CGUUTAOXWY OTO
o0Voho TV dedIdV cuUTAGXWY, 1) onola opilletar we ¢p(aH) = Ha™ ' Va € G. Tére
Y10 0 de&16 ovurhoxo Hb, b € G, undpyet to apotepd atunhoxo H((b™1)1), této10
wote (b1 H) = Hb. Anhadth 1 anecdvion ¢ eivor enl. Enione éyoupe ¢p(aH) =
¢(bH) & Ha ' = Hb™! & aH = bH (Seite Aoxnon 27), dnhodf n arexdvion ¢

elvat xow ‘1 — 17,

‘Acxnom 38

a) Eivar a ~ a < a = eae, e € H e € K dnhadt| woylet 1 avxhootxl| idétnto.

Evor a ~ b < a = hbk < b = h™lak™! <€ HaK, dnhodf woyler 1 ouguetows
oL

Avan~bxubr~ceb=nck civu a = hbk = hh/ck'k € HaK dmhodf xon a ~ ¢,
Goa 1oy det 1 petaBatie] 16T T

B) Eotww a € G, téte 1 xhdor woduvapiog tou nepiéyet 10 a eivar to obvoho {b €
G|b = hak,h € H,k € K} = HaK. Hopatnpotye 61t HaK = (Ha)K = H(aK)
Onhady eivon 1o 8e€Ld olumhoxo Tou a we mpog TNV H nollanhactacpévo and dedld
e ototyeia g K 1) 10 aplotepd oUumhoxo tou a w¢ 1poc K nolhamhactaouévo ond

aplotepd ue otouyeio e H.

‘Aoxnomn 40 'Eotww G = (a) t61e yia xdde d|n vndpyet k < n tétoo dote n = kd,
Snhadh undpyet otowyeio af tne G mou mapdyer pia uToopdda ye 1éEn | < af > | =d.
Apa v xdde dranpétn d g T8N e G undpyet plo utoopdda tédEne d. ‘Eotw ot
undpyet xar gy vrooudda g G tdEne d. Aol G xuxhixr, xdde vrooudda tng Vo
ebvar %k, dpa éotw 61t undpyet al € G,1 # k,1 < n tétowo dote | < al > | =d.
Téte Yo ebvor Id = un yiaxdnoo u € N, dnhod?| Id = ukd < 1 = uk. Apa al = qvk =
(aF)¥ €< a® > dpa < al ><< a* >. TnoVéoape dpwc 6t | <al > |=|<d > |,

oo Vo elvar < al >=< aF >. Anhadn Sev undpyer G vmooudda e G TéEnC
d. Téhog, apol n té&n uiag vroouddac tng G mpénet va danpel Ty 1€ e G, ot

vroopddes 18&ne d, ye d||G|, eivon ot pévec unoouddes e G.



‘Aoxnor 41 'Eoto G pio xuxhixd opdda pe |G| = n. Pvopillovpe 61 xdie otoyeio tne
G mopdyet plo povadixy utooudda e G. Eniong yvepiloupe 61t pla vnoopdda K; <
G umopet va éyet tepiocdtepoug and évav yevvhtopes. ‘Oung ot yevvitopes tng K; dev
umopoly va ebvar yevvitopeg xdmotag dAAne vroouddag K. ‘Apa 1 G Sapepiletan og
UTOGUVOAA TTOU TO xodéva TEPLEYEL TOUC YEVVATORES WIdG CUYXEXPUIEVNS UTOOUADAS.
Anhady| eivou

n =), <cur of generators of K;
Emuniéov, ané tnv mponyoluevy doxnon yvopilovpe 6t 1 G €yet axpBodg plo un-
ooudda yia xdde Sonpétn d g t8Eng e n. Anhadr elvan

n= de nr of generators of Ky
Agol G wuxhixy|, elvor 1oogop@xty ue NV Zy xou xde unooudda tne ta&ng d eivo
enfong xuxhiny, wopopixt) ue TNy Zg. Anhady eivo

n =73 g,nr of generators of Zq =, ¢(d).

‘Aoxnon 42 Kat” apyfv éyouue 61t xdle a € G, |G| = n napdyet pio utoopdda tdEng
d,d|n, n oroiu eivar 1oopop@ixty ue Y Zg, xot dpa undpyouv ¢(d) yYevvhtopes ng
<a>omy<a>CG. And v Aoxnon 46, ek, 109, éyouyue 6t 1 ellowon ¢ = e
Eyer axp3e d Moeig oty < a >< G (agob d|d). "Apa and unbddeon €yovue ot
autée ebvan xan oL povadinée Moeic e 78 = e oe oAéxhnpn v G, dnhadh dha T
otoweia e < a > ebvar Moeic tne ¢ = e. Oa delfouue 6Tt N < a > eivar 1) udwn
umoopdda td&ne d. Tpdypartt, av unhpye xou G vooudda tne G tédéne d, éotw H,
w61 Yo Hrav b = e, Vb € H, dromo, agot n ekiowon 24 = e éyet to oAl d Aoeic
nou Ti¢ Pprxape nplv. Apa undpyouv ¢(d) ototyeio ta onoio napdyouv pio povadixh
uTooudda TdENg d.

‘Eotw tdpa 61t 10 6Ovoho D = {dy, ..., d;} nepiéyet Toug droupétec Tou n tétotol
dote ) 2% = e va unv éyer hoom, Snhadf va unv utdpyel ototyeio a Tou vo Tapdyel
unooudda e G tdéng d;, Vi = 1,..., k. Anhadh oha ta otoryela g G moapdyouy
unoouddec téEnc mou avixet oto ohvoho D' = {d|n} \ D. Anhadf éyoupe

n =2 4ep ¢(d)

‘Opoc and nponyoluevry doxnon éyoupe bt n = Edm o(d) > > 4cpr @(d). "Atoro,

Snhad?, dev undpyouv drowpétec Tou n tétowor Gote N ¢ = e va va pnv éyet Mo,



Arhady yio xdde dupétn d|n, dpa ot yio n, n 2% = e éyer Mon. Anhadh undpye

a € G této0 Gote a” = e, ondte G =< a > xuxhix.
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